

Federal Communications Commission

**Before the
Federal Communications Commission
Washington, D.C. 20554**

In the Matter of)	
)	
Special Access for Price Cap Local Exchange Carriers;)	WC Docket No. 05-25
)	
AT&T Corporation Petition for Rulemaking to Reform Regulation of Incumbent Local Exchange Carrier Rates for Interstate Special Access Services)	RM-10593
)	

ERRATUM

Released: January 29, 2013

By the Chief, Wireline Competition Bureau:

On December 18, 2012, the Commission released a Report and Order and Further Notice of Proposed Rulemaking, FCC 12-153, in the above-captioned proceeding. This Erratum amends the Report and Order and Further Notice of Proposed Rulemaking as indicated below:

1. Footnote 29, in the fourth sentence, delete “FCC 07-184” and “FCC 07-180” and insert “Docket No.” between “WC” and “06-125.”
2. Footnote 36, in the first sentence, add a comma after “NYNEX Corp.”
3. Footnote 38, in the third sentence, delete extra space between the words “service is.”
4. Footnote 45, the second sentence is corrected to read as follows: “*Implementation of Section 6002(b) of the Omnibus Budget Reconciliation Act of 1993*, WT Docket No. 10-133, Fifteenth Report, 26 FCC Rcd 9664, 9687-88, paras. 3-5 (2011) (*15th Annual Mobile Wireless Competition Report*).”
5. Footnote 52, in the third sentence, add a comma after “thus;” in the fourth sentence, delete the extra space between the words “that operators;” in the fifth sentence, delete the extra space between the words “services with.”
6. Paragraph 25, in the second sentence, delete the extra space before the footnote 57 marker.
7. Footnote 63, replace “*Implementation of Section 6002(b) of the Omnibus Budget Reconciliation Act of 1993*, WT Docket No. 10-133, Fifteenth Report, 26 FCC Rcd 9664, 9713, para. 55 (2011)” with “*15th Annual Mobile Wireless Competition Report*, 26 FCC Rcd at 9713, para. 55.”
8. Paragraph 30, in the third sentence, replace “Appendix C” with “Appendix A.”
9. Footnote 66 is corrected to read as follows: “*See infra* Appendix A.”
10. Paragraph 42, in the second sentence, insert “to be provided” before “over existing facilities.”
11. Footnote 83, in the first sentence, insert “that” after “arguing” and replace “Compliance” with “compliance.”

Federal Communications Commission

12. Paragraph 48, in the first sentence, replace the word “in” with “for.”
13. Paragraph 49, in the second sentence, add a comma before “whether.”
14. Paragraph 50, in the third sentence, add a space before “These.”
15. Paragraph 51, in the second sentence, insert the word “needed” before “to perform” and in the sixth sentence, add a space before “Most.”
16. Paragraph 52, in the second sentence, replace the comma before “and (e)” with a semicolon.
17. Paragraph 68, in the first sentence, add a comma before “we.”
18. Footnote 150, in the third sentence, add a space before “In particular.”
19. Footnote 153, in the fifth sentence, add a space before “See.”
20. Footnote 162, in the first sentence, replace “*Motion of AT&T Corp. to be Reclassified as a Non-Dominant Carrier*, Order, 11 FCC Rcd 3271, 3285-356, paras. 19-162 (1995)” with “*AT&T Non-Dominance Order*, 11 FCC Rcd at 3285-356, paras. 19-162.”
21. Paragraph 76, in the second sentence, delete the extra space before “justness.”
22. Footnote 171, delete the period after “(efficiency),” delete the extra space before “See AT&T,” and replace “See” with “see.”
23. Paragraph 88, in the second sentence, delete the extra space before “Some.”
24. Paragraph 89, in the third sentence, delete the extra space before “Alternatively” and resize the word “Alternatively” using Times New Roman, size 11, font.
25. Footnote 185, replace “*see also Parties Asked to Comment on Analytical Framework Necessary to Resolve Issues in the Special Access NPRM*, WC Docket No. 05-25, RM-10593, Public Notice, 24 FCC Rcd 13638, 13642-43 (2009)” with “*see also Analytical Framework Public Notice*, 24 FCC Rcd at 13642-43.”
26. Footnote 189, in the first sentence, delete the period after “competition.”
27. Paragraph 93, in the fifth sentence, add a space before “If.”
28. Paragraph 103, resize the paragraph number using Times New Roman, size 11, font.
29. Paragraph 104, delete the brackets around “August 19, 2013” and “September 30, 2013.”

APPENDIX B is amended as indicated below:

30. Paragraph 2, in the fourth sentence, change “seek” to “seeks.”
31. Paragraph 3, in the second sentence, replace the comma before “terms” with a semicolon; delete the extra space before “Market;” and delete the extra space before “demand.”
32. Paragraph 5, in the second sentence, add a space before “The RFA.”
33. Paragraph 9, in the sixth sentence, add a period after “Order.”
34. Paragraph 18, in the fifth sentence, add a space before “Of.”
35. Paragraph 19, in the fifth sentence, delete the comma before “within.”
36. Footnote 61, add a space before “*see also*.”

37. Footnote 68, in the second sentence, delete the extra space before “Auction.”
38. Paragraph 21, in the fourth sentence, italicize “Narrowband PCS Second Report and Order.”
39. Paragraph 22, in the fourteenth sentence, add a comma before “was” and, in the fifteenth sentence, delete the extra period after the footnote 85 marker.
40. Footnote 116, add a comma before “para.”
41. Paragraph 32, in the heading of the paragraph, bold the word “Upper.”
42. Footnote 127, insert the word “at” before “15289.”
43. Paragraph 33, in the heading of the paragraph, bold the word “700.”
44. Paragraph 34, in the heading of the paragraph, bold the word “Cellular.”
45. Paragraph 35, in the heading of the paragraph, bold the word “Private.”
46. Paragraph 37, in the heading of the paragraph, bold the word “Rural.”
47. Footnote 158, replace “Rule Making” with “Rulemaking.”
48. Paragraph 47, in the first sentence, add a space before “In March.”
49. Footnote 187, in the third sentence, add a comma before “para. 28.”
50. Paragraph 68, in the first sentence, delete the comma before “competition” and insert the word “and” before “competition.”
51. Footnote 221, in the second sentence, add a space before “See.”
52. Paragraph 70, in the fourth sentence, delete the extra space before “may.”
53. Paragraph 72, in the fourth sentence, delete the extra space before “the voluntary.”
54. Paragraph 74, in the third sentence, delete the extra space before “We.”
55. Paragraph 75, in the first sentence, delete the comma before “competition” and insert the word “and” before “competition.”

APPENDIX C is amended as indicated below:

56. Paragraph 2, in the second sentence, delete the extra space before “In” and add a comma after “IV.A.”
57. Paragraph 4, in the second sentence, add a space before “The RFA.”
58. Footnote 10, replace “0525” with “05-25.”
59. Paragraph 10, in the heading of the paragraph, bold the following: “Competitive Local Exchange Carriers (competitive LECs), Competitive Providers (CAPs), Shared-Tenant Service Providers, and Other Local Service Providers.”
60. Paragraph 17, in the fifth sentence, add a space before “Of” and, in the ninth sentence, add a space before “Thus.”
61. Paragraph 18, in the heading of the paragraph, bold the following: “Broadband Personal Communications Service” and, in the fifth sentence, delete the comma before “within.”

Federal Communications Commission

62. Footnote 64, in the first sentence, replace “AWS-1 and Broadband PCS Procedures Public Notice, 23 FCC Rcd 7496” with “*Id.*” and, in the second sentence, delete the extra space before “Auction.”
63. Paragraph 21, in the fourteenth sentence, delete the extra period after the footnote 82 marker.
64. Footnote 124, insert the word “at” before “15289.”
65. Footnote 127, add a comma before “paras.”
66. Footnote 143, add a comma before “paras.”
67. Paragraph 40, in the third sentence, add a space before “Under.”
68. Paragraph 41, in the fifth sentence, delete the extra space before “Consequently.”
69. Paragraph 46, in the first sentence, add a space before “In March.”
70. Paragraph 47, in the third sentence, delete the extra space before “To gauge;” in the sixth sentence, add a comma before “under;” in the seventh sentence, move the period after “licenses” inside of the quotation marks; in the eighth sentence, add a space before “The Commission.”
71. Paragraph 58, in the fourth sentence, delete the extra period after “Order.”
72. Paragraph 59, delete the extra spaces after the fifth sentence and move the sixth sentence to immediately follow the fifth.

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

Julie A. Veach
Chief
Wireline Competition Bureau